L'écureuil et Léo calculent 26 : 3 ? (26 partagé en 3 ou encore en 26 combien de fois 3 ?). \

Je cherche : « en 26 combien de fois 37 » Jimagine le partage de 26
1 ois 3, 3, le quotient est plus grand que 1. 3foisl. 3 en 3 parts égales :
2 fois 3, 6, le quotient est plus grand que 2. 3'0“22 A <3¢oisu.1nom¢ait-326?»
3 fois 3, 9, le quotient est plus grand que 3.. 3fois3, 9 < Nonimasd;:s'laat'a;ede&
Cava étrelong! 3foisd, 12 y Li:t;oﬁ:\':est 81
Va :Hofss, 15 -
3fois6, 18
3fois7, 21
3fois9, 27
3fois 10, 30

26:37 ?_' 28 car26= (8x3)+2

Utilise les tables complétes pour chercher le quotient de ces divisions.

30:4??’“= 27 car30=_ (7x4)+2 19:2??: 19 car19= (9x2) +1
q=9 q=.0
45:S?r= 0 card5= (9x5)+0 . 3:4?r= 3 car3= (0x4)+3
a= 6 q=..8
19:3?r= 1 car19=_ (6x3)+1 16:2?“= 0 cartb= (B8x2)+0
q= 3 q=.9
18:5'.’“= 3 car18=_ (3x5 +3 . 39:4?.’== 3 car39= (9x4)+3
g= 2 q=.8
C3:4?r_ 3 car23= (5x4)+3 10:3?r= f car10= (3x3)+1 '
Imagine la question, calcule la division et compléte. \

On a 16 géteaux et on les répartit dans 3 bols pour que chacun ait le méme nombre.

@Rowwms ........... B

On a 17 centimes et on les partage équitablement entre 2 enfants.




Méme exercice : imagine la question, calcule la division et compléte.

On a 22 fleurs et on forme 4 bouquets qui contiennent le méme nombre de fleurs.

22:47 <1=5 &, n=2
@WWO&MM5%£L&2W2%

On a 47 bonbons et on les répartit dans 5 assiettes pour que chacune ait le méme nombre.
47:51 q=9..eb. n=2
: (pracTue anaiebte auno, 9 Berbons ob il nenkena. 2 Renbona,
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Transforme les phrases pour qu’elles correspondent au dessin
et écris-les.

La dessinatrice termine le portrait

du célébre acteur américain. meyzfmb\mb

Les bucherons se présentent
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a leur nouvelle cliente.
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Questions de lecture :

e lasouris s’appelle Sybille.
e La deuxieme histoire du hibou parle d’un crapaud
e Le magicien s’appelle Ambrosius



